

# 打出国劳务幌子诈骗91万

烟威地区30多人上了犯罪嫌疑人的当

本报烟台1月9日讯(记者侯文强 实习生宋佳 通讯员王妍)一男子私刻印章,冒用其它公司名义,以出国打工为幌子,骗取烟威地区30余人共计91万元。芝罘区检察院9日披露,该案中犯罪嫌疑人郝某已被以合同诈骗罪提起公诉,等待他的将是法律的严惩。

芝罘区检察院公诉科检

察官介绍,2008年10月,家住文登市的刘盛林(化名)通过当地旅行社认识了郝某。郝某自称是烟台东大劳动事务服务中心经理,可以安排刘盛林去安哥拉打工,并告知刘在安哥拉打工每年能赚7万元。

刘盛林当即决定出国,并交给旅行社5000元,让旅行社转交给郝某来办理出国

护照和签证。2009年3月9日,郝某让刘盛林交给他3000元“保证金”,随后,刘盛林又被收去7000元“中介费”和1万元“机票费”。

2009年5月10日,郝某告诉刘盛林出国手续和机票已经准备好,让他马上赶到北京坐飞机去安哥拉。结果,刘盛林到北京后等了三四天也没有坐上出国的飞机,郝某

亦关机联系不上。

刘盛林赶回烟台后,发现郝某的公司已经人去楼空。他赶紧报案,结果发现,很多人跟他一样也被郝某骗了。

公安机关很快将郝某抓获。据调查,郝某是威海市文登人,曾在2001年因偷渡被判有期徒刑3年。

郝某供述,他听说烟台

东大劳动事务服务中心有对外劳务输出资质,便于2008年3月花200元刻了一枚该中心的印章,并开始冒用其名义招收出国劳务人员。尝到甜头后,郝某还冒用另一家公司名义,对外宣称可以办理到泰国、安哥拉、新加坡、韩国等国的出国劳务。

据检察机关认定的犯

罪事实,郝某在2008年3月至2009年4月间,私刻印章冒用其它公司名义,与30余人签订出国劳务合同,共骗取91万元。赃款已被他全部挥霍。负责该案的检察官认为,郝某冒用他人名义签订合同,骗取他人财物,数额特别巨大,涉嫌合同诈骗罪,目前已依法提起公诉。

## 法庭进校园

为加强对在校学生的法制教育,提高学生知法、懂法、守法意识,日前,济宁市中区人民法院在山东矿山机械厂技工学校现场开庭审理了一起抢劫、故意伤害案件。经过一个多小时的庭审,当庭宣判被告人刘某有期徒刑6年6个月。该校近千名师生旁听了庭审。

本报通讯员袁鹏 摄影报道



## 犯罪少年仍可圆“大学梦”

齐河首推未成年人犯罪“全程关注”

本报德州1月9日讯(记者李文鹏)“通过这件事,我最大的收获就是学会了感恩,知道了不该做的事,绝对不能去做。”鲁小刚(化名)是齐河“未成年人全程关注制度”的受益者,两年前他因抢劫差点被判刑入监,丧失继续学习的机会。

2008年5月,中考前夕,因羡慕别人有手机,家住齐河县农村的鲁小刚在向家长要求未果的情况下,抢劫商店,未遂后被抓。

办案检察官张丽发现,鲁小刚

平时学习用功,有继续学习的强烈愿望,如果就此判刑入监,就可能彻底耽误他的一生。当时的鲁小刚还差几天满16周岁,办案检察官力促当事双方和解,让鲁小刚避免被“二次污染”。

最终,鲁小刚父母与受害人家属达成调解协议,检察院决定对鲁小刚采取取保候审。

之后,错过中考的鲁小刚,在检察官的帮助下,进入当地的一家职业学校继续学习,并且还可以参

加高考。通过这个案例,齐河县检察院逐渐有了对未判实刑的未成年人进行“全程关注”的想法。

齐河县检察院检察长何万国说,“未成年人全程关注制度”具体是对于初次犯罪而且情节较轻的未成年人,检察院尽量在法律允许的范围内,争取对其不判实刑,避免其受到“二次污染”。而且在其获释后,检察院给予继续关注,每过一段时间或每逢节日,都会与他见

面沟通,帮助其克服生活中的困难,避免其再次走上犯罪的道路,直到他真正成年。

经过两年的探索,齐河检察院的“未成年人全程关注制度”已逐渐成熟,并于2011年正式推行。省检察院的有关人员介绍,在我省检察院系统内,齐河检察院是首家推行“未成年人全程关注制度”的检察院,这一做法在查办未成年人犯罪案件和合理维护未成年人权益中进行了新的尝试,并积累了经验。

## 真警察逮住假警察

本报枣庄1月9日讯(赵慧福 雪岩)近日,北辛派出所民警在对辖区旅店进行治安大检查时,发现一男子穿着一身“警服”,并佩戴一级警司警衔。经对男子仔细盘问,民警发现,他原来是个冒牌警察。

据了解,该男子26岁。去年5月,为住旅店不花钱,他想出了一个“点子”,在服装市场购买了一身假警服,并佩戴一级警司警衔,还花钱办理了假警察证。

目前,该男子已被公安机关依法行政拘留。

## ○追踪报道

### 滨州出租车将配专用加气站

本报滨州1月9日讯(记者王进军)滨州出租车加气难问题经本报报道后,引起滨州市有关部门重视,日前经协调,将为出租车、公交车专门配备一个加气站。

记者从有关部门了解到,经协调相关部门、企业,原来已经无法使用的新瀛加气二站将进行改良,确定为出租车、公交车专用加气站。

据了解,元旦期间,该加气站购置了增压机,现已完成安装进入调试阶段,预计1月10日左右可启用。

## 热点追踪



# 养元·六个核桃“智者大成”!

“智者先机而作,智者见机而行,智者慢一拍”。河北养元公司就是这样一支独领风骚、勇于担当的智者团队。一个敢于并善于从平凡中奋起的行业先锋。

“六个核桃”作为河北养元公司的创新品牌,以技术创新和品牌定位,发起并引领了一场深刻的消费变革,推动植物蛋白饮料完成了升级换代;以好喝、有益健康、方便、适用人群广泛的产品特点,将人们食用不便的核桃干果成功融入了现代生活,缔造了中国饮料史上“六年,从0到15亿”的销售传奇。

用脑的常态化和日趋激烈的社会竞争环境,使得人们的健脑意识迅速增强,这种消费变化成就了养元·六个核桃的“大成”。

市场经济的快速发展和日渐成熟,使竞争成为一种社会常态,无论是企事业单位领导、职员、白领,还是在校的学生,都面临着激烈的竞争,都需要经常用脑。这种生活变化使得人们的健脑意识迅速增强,并产生了很强的消费需求。

核桃又称“万岁子”,在杏仁、花生、松子、榛子等众多干果中,以营养价值领先和有益大脑健康,享有“干果之王”的美誉。历来为经常用脑人群所推崇和厚爱。传统中医学的“以形补形”理论也进一步说明,核桃形似人脑,有益大脑健康。科学研究结果表明,核桃有益大脑的真正原因是核桃仁中富含磷脂,磷脂在体内通过转换能够起到活跃大脑神经的作用,从而使人体保持充沛的精力和良好的记忆力。养元·六个核桃很好的满足了人们经常用脑带来的消费需求,自然受到了人们的普遍欢迎和热烈追捧。

**技术领先、专业专注,是六个核桃“大成”的一个重要原因**

据专家介绍,核桃虽好,但直接吃核桃却不是最佳的食用方法,直接吃核桃会有“味儿涩”、“难砸”、“费时”、“营养得不到全面吸收”等问题。养元·六个核桃的异军突起,一个重要原因就是其通过技术创新解决了人们直接吃核桃的这些问题。

河北养元公司是中国核桃乳饮料行业的先行者和领军者,多年来一直专注于此,在业界素有“核桃饮

品专家”的美誉,其2005年自主创立的[5·3·28]核桃饮品生产工艺,不仅有效解决了核桃的“涩”和“腻”,而且使丰富的核桃磷脂更有益大脑吸收,从而将人们食用不便的核桃干果,变身成为“既好喝、又营养、还方便”的日常饮品。正是由于养元公司的专一、专注和专业,才成就了六个核桃的快速崛起。

央视黄金时段热播的六个核桃广告,对六个核桃的“大成”起到了很好的助推作用。

中央电视台黄金时段热播的

六个核桃广告,以唯美的画面,著名主持人“鲁豫”的倾情推介,中国驰名商标的信任状,很好的提升了六个核桃在人们心目中的品牌形象,也使得六个核桃的销售愈加火爆,这也就难怪在街头巷尾、餐馆酒店、超市卖场,甚至学生的课桌里,都随处可见六个核桃的身影。以至于现在连上幼儿园的小孩都知道“经常用脑,多喝六个核桃”。

时下春节即将到来,无论是看望领导、师长,还是亲朋好友,养元·六个核桃都是智者“聪明的选择”。